

## 贝·布托遇刺案重要嫌疑人落网

巴基斯坦情报和安全部门官员19日披露,巴方已抓获一名涉嫌参与巴前总理贝娜齐尔·布托遇刺案的非法武装人员。这名嫌疑人已招供,且供述内容“耸人听闻”。

按照巴官员转述,这名嫌疑人的供述或可为解开贝·布托遇刺案策划过程和幕后黑手之谜提供重要线索。

## 嫌凶落网

一名没有公开姓名的巴情报官员说,被捕嫌疑人名叫艾特扎兹·沙阿,今年只有15岁。他说,沙阿17日在巴西北部城镇德拉伊斯梅尔汗落网。

德拉伊斯梅尔汗一名警方高官证实了这一消息。他说,沙阿已向警方供认参与了袭击贝·布托的阴谋,而且他招供出的内容“耸人听闻”。

## 发动机故障致英航班机迫降

据新华社伦敦1月18日电(记者 杨川)据英国天空电视台18日报道说,英国航空失事调查局初步调查显示,17日发生的英国航空公司航班在伦敦希思罗机场紧急迫降事故是飞机的两台发动机出现故障造成的。

英国航空失事调查局当天公布初步调查结果说,这架从北京飞回伦敦的波音

## “耸人听闻”

沙阿供述显示,策划者为刺杀贝·布托作出精心布置。他说,策划者为刺杀安排了一个5人小组,他本人是协助人员之一。5人中,负责枪击贝·布托的人名叫比拉勒。开枪后,比拉勒引爆爆炸背心。一名名叫伊克拉姆的嫌疑人负责在现场协助比拉勒。如果比拉勒和伊克拉姆袭击失败,沙阿等3人将组成候补刺杀小组。沙阿案发时身处何处目前尚不清楚。

沙阿供认,刺杀阴谋幕后指示者是巴反政府武装头目贝图拉·马哈苏德。

美国中央情报局18日说,他们已认定马哈苏德为刺杀案幕后主使。

马哈苏德的发言人否认马哈苏德参与了刺杀阴谋。耿学鹏(新华社供本报特稿)

## 三兄弟长相一模一样,妻子也难分彼此——

## 三胞胎兄弟共庆80大寿

据报道,世界各地的80岁老人并不少见,但一组同卵三胞胎同时活到80岁的情况却是相当罕见。1月19日,英国同卵三胞胎兄弟爱德瓦尔、摩根和伊沃尔·列维林兄弟迎来了他们的80岁生日。据悉,他们是英国在世的“最长寿同卵三胞胎兄弟”,由于相貌几乎一模一样,他们一生中已经多次被人弄混身份,就连他们的妻子也曾将丈夫认错,险些闹出笑话。

## 三胞胎兄弟降生时引轰动

据报道,现年80岁的爱德瓦尔、摩根和伊沃尔·列维林是英国威尔士地区朗达谷镇的一组同卵三胞胎兄弟。1928年1月19日,兄弟三人先后降生在一个矿工家庭。据悉,他们的父亲丹尼尔是一名矿工,母亲艾米则是一名家庭主妇。由于当时医疗条件落后,压根就没有产前检查,因此母亲艾米怀孕期间,她还以为自己只是怀上了一个个头比较大的胎儿而已。

但让夫妇俩目瞪口呆的是,最终生下的竟然是一组同卵三胞胎男婴!据悉,兄弟三人出生时的相貌一模一样,总重量达7.71公斤。他们的降生立即在小镇引发了轰动,由于每天都有许多好奇的人涌到家中来看望这组三胞胎兄弟,后来母亲艾米不得不经常坐5个小时的长途马车,将三个儿子带到附近镇上的外公家中居住,以免被外人打扰。

## 经常会被别人搞错身份

就这样,兄弟三人成了朗达谷镇家喻户晓的名人,人们都亲切地将他们称为“朗达三胞胎”。据身为退休勘测员的老大伊沃尔回忆说:“从我们出生起,我们的母亲就被人



三胞胎兄弟迎来了他们80岁的生日

叫做‘三胞胎妈妈’,而我们在学校里也一直被人叫做‘小三’。”

三个兄弟长大后,个个英俊帅气,但由于三人完全相同,他们也经常被别人搞错身份。有趣的是,在恋爱期间,由于三兄弟每天都分别和不同的女孩出去约会,但在邻居眼中,还以为他们都是同一个人,结果周围的邻居一度对他们都十分反感,还以为他们是那种非常花心的花花公子。直到有一天三名兄弟带着各自的女友一同出现时,邻居们才恍然大悟。

事实上,在他们的一生中,已经无数次地被人认错。老二摩根是一名退休化验员,他回忆说,有一次他到希腊去度假期间,在酒吧中一名他不认识的英国人突然走过来对他大叫道:“嘿,伊沃尔,能在这儿碰到你真是太好了!”摩根聊了一会才得知,此人是大

哥伊沃尔的一名朋友,显然他认错了人。结果,在剩下的两个星期里,摩根不得不反复解释,最终才令后者相信自己不是大哥伊沃尔。

一次,甚至连摩根的妻子帕米拉也将小叔子、身为退休勘测员的老三爱德瓦尔误当成了自己的丈夫。据摩根回忆说:“记得刚结婚的时候,有一次我的妻子帕米拉竟将爱德瓦尔误当成了我,她和爱德瓦尔交谈了半天后,才终于意识到不是我。不过后来相处久了,她们都不会再搞错我们的身份了,毕竟我们有一些只有妻子才能察觉的细微差别。”

## 三兄弟同庆80岁生日

据了解,三胞胎兄弟的婚龄都超过了50年,并庆祝了“金婚”纪念日。不过,如今摩根的妻子帕米拉、伊沃尔的妻子梅根都已经去世,

只剩老三爱德瓦尔一人的妻子薇拉仍然在世。1月19日,三胞胎兄弟迎来了他们的80岁生日,当天,他们的7个子女和12个孙子孙女全都从英国各地赶来,为他们举办了一个热闹的生日派对。

据悉,兄弟三人是英国在世的“最长寿同卵三胞胎兄弟”。令人感慨的是,尽管已经80岁高龄,但兄弟三人的相貌仍几乎一模一样,而且亲密得就仿佛是一片豆荚中的三颗豌豆。三人均称,他们的“长寿秘诀”,正是彼此之间深厚的兄弟情。

另据了解,英国年龄最老的“同卵三胞胎姐妹”,是英国塞尔比市的多丽丝·金斯顿、艾丽斯·霍尔摩斯和格拉迪丝·卡雷斯三姐妹。去年6月12日,三姐妹和80多名亲朋好友一起庆祝了她们的80岁生日。快综

## 戴上“仿生眼”就能无线上网?

据报道,美国华盛顿大学的科学家们目前正在打造一种包含电路、二极管的超级隐形眼镜,人们一旦戴上这种隐形眼镜,就能够拥有《魔鬼终结者》电影中机器战士一样的“超级视力”,他的眼睛不但可以像机器人那样将远处的物体“拉近”放大,并且他还可以通过这种隐形眼镜无线上网,他的眼前将出现一块只有他自己才能看见的虚拟屏幕!

据悉,这种“仿生眼”隐形眼镜上面将拥有电子电路和发光二极管,这些电路是科学家用只有几纳米厚的金属薄层打造的,而二极管的直径也只有三分之一毫米,其他的电子成分更是如此之小,科学家将它们形容为是“撒到一层塑料片上的细粉”,这些细粉状金属成分能够利用自己的形状及其他因素进行“自我装配”。

据华盛顿大学电子工程学教授巴巴克·帕维兹称,这种隐形眼镜可以让虚拟图像出现在人的视野中,添加到真实的世界图像上。一旦这种隐形眼镜最后设计成功,那么它将拥有众多不可思议的功能,譬如,它可以像《魔鬼终结者》电影中的机器人一样,将

远处的物体“拉近”放大;它还能只让那些你感兴趣的東西出现在你的视野中,并且屏蔽掉你不喜欢的东西;这种超级隐形眼镜还能让人的双眼变成如同狙击步枪上的“瞄准器”,它可以在人的视野中虚拟出一个交叉线。

然而,该隐形眼镜最令人心动的功能是,科学家希望这种隐形眼镜将来能够和外部设备进行无线交流。那么,它可以将人无线上网,戴上这种隐形眼镜后,你的前方空中就会出现一个虚拟屏幕,这个“屏幕”只有你一个人可以看得见!

据研究人员称,这一“仿生眼”隐形眼镜还有更多潜在的功能,譬如电子游戏公司可以通过这种隐形眼镜的帮助,让玩电子游戏的人戴上它后,就如同亲身进入了虚拟的“游戏世界”中。

帕维兹称,戴上这种“仿生眼”隐形眼镜后将戴上普通的隐形眼镜一样方便,一旦戴上后,佩戴者甚至根本感觉不到它的存在。

据美国科学家称,目前他们已经在兔子身上测试了这种“仿生眼”隐形眼镜的初期原型,兔子没有产生任何副作用。快综

## 在测谎机前诚实回答完21个问题,可赢回5万英镑奖金——为赢大奖 男子电视秀中承认偷情



斯图亚特和妻子结婚时的照片

据报道,英国天空一台最近推出了一档名叫《只说真话》的测谎真人秀节目,参赛者只要在电视镜头前诚实地回答完21个问题,就可以赢得5万英镑的奖金,而验证他们有没有撒谎的“裁判”,则是一台测谎机。英国柴郡沃林顿市男子44岁的斯图亚特·布兰德沃德为了赢得5万英镑奖金,也参加了这档测谎真人秀节目,斯图亚特结过两次婚,他目前和34岁的第二任妻子阿曼达以及4个儿女生活在一起。在真人秀节目中,斯图亚特需要

中最好的恋人。不过,面对斯图亚特的全盘招供,阿曼达最后仍然原谅了自己的丈夫。

## 为赢大奖,丈夫承认偷情

据报道,英国天空一台最近推出了一档名叫《只说真话》的测谎真人秀节目,任何参赛者只要在真人秀节目中诚实地回答完21个充满隐私的问题,就可以赢得5万英镑的奖金,参赛者只需回答“是”或“否”,而验证他们有没有撒谎的“裁判”,则是一台测谎机。

如果参赛者诚实地回答了一个个问题,那么他们的奖金将逐步增加,直到最后奖金升至5万英镑。不过,参赛者只要在节目中撒一个谎,那么他们将一无所获,空手而归。

英国柴郡沃林顿市44岁的焊工斯图亚特·布兰德沃德为了赢得5万英镑奖金,也参加了这档测谎真人秀节目,斯图亚特结过两次婚,他目前和34岁的第二任妻子阿曼达以及4个儿女生活在一起。在真人秀节目中,斯图亚特需要

回答的测谎问题包括:你和孩子玩棋盘游戏时,是否作过弊?你是否曾为了打赌而故意和某人约会?你是否感到工资过低?你是否曾经试图让你最好的伙伴陷入麻烦?你是否担心你的妻子会离开你投向一个更年轻男人的怀抱?你是否仍对以前的恋人念念不忘?你的妻子是否是你一生中最好的恋人?等等。

让斯图亚特意想不到的是,在节目制作前,真人秀制片人还要求斯图亚特的妻子阿曼达亲自向丈夫提两个她最想询问的问题,阿曼达提出的两个问题是:“当你和阿曼达在一起时,有没有背着她和其他女人偷过情?”“你是否在海外嫖过妓?”

当妻子对着电视镜头向斯图亚特提出这两个问题时,斯图亚特张口结舌,简直惊呆了,因为他的确对妻子有过不忠!面对妻子的询问,斯图亚特感到别无选择,他决定当着妻子的面承认自己过去的错误,而不是让测谎器测出他撒谎了。所以斯图亚特在电视镜

头前坦承他过去的确曾背着阿曼达和其他女人偷过情,他还承认自己年轻时曾在荷兰找过妓女。斯图亚特最后干脆“破罐子破摔”,在回答“你的妻子是否是你一生中最好的恋人?”这个问题时,坦白地回答说:“不是”。

## 妻子最终还是原谅了他

不过,尽管斯图亚特承认他过去背着阿曼达偷过情,但阿曼达最后仍然原谅了丈夫。因为斯图亚特在测谎真人秀节目中回答的一个问题,证实他目前深深爱着自己的妻子。斯图亚特说:“我在真人秀节目中回答了这样一个问题:‘如果你现在能和其他女人偷情而又不会被逮住,你是否愿意这样做?’我诚实地回答了‘不’,我想正是这个问题救了我,我的回答证明我现在多么爱我的妻子。”

阿曼达承认说:“由于他在真人秀节目中坦白的一切,最近我们之间的确闹得非常不愉快。不过现在,他已经‘清白’了,我彻底原谅了他。”

据悉,斯图亚特接受测谎的真人秀节目将于下周三播出,斯图亚特是第一个全部诚实回答完前面20个问题的参赛者,由于他和电视台签有保密协议,所以他拒绝透露自己是否诚实回答了第21个未指明的“神秘问题”,因此目前没人知道斯图亚特是否最终赢得了这档真人秀节目的5万英镑奖金。快综

## 不孕不育 怀孕后付药费

本院是国家正规大型医疗机构,医保定点单位,率先采用中国中医科学院的最新科研成果“强生精双排卵”受孕疗法,在治疗男性无精、少精、精不液化、活动率低、输精管不通,女性闭经、月经不调、子宫发育不良、不排卵、卵泡不成熟、输卵管不通、子宫内膜异位、习惯性流产等各种原因导致的不孕不育症上取得了重大突破,怀孕率高无副作用。

为使患者树立信心证实疗效口碑相传此疗法,我院决定让患者先服药一疗程(三个月),怀孕后再付药费,不怀孕不收药费。此举措彻底解除了患者的后顾之忧,就诊请带身份证签约治疗。

送子电话:025-84503850 网址:www.jsbyby.cn 地址:南京市延龄巷113号二楼不孕不育治疗中心,火车站,长途汽车总站乘1路到大行宫西站下车右拐即到。

## 专治疝气

采用全新科研成果 医用高分子材料”江苏率先 介入疝环闭合术”专业治疗各种疝气及鞘膜积液。此方法经十多年临床验证,疗效好,不开刀,不住院,不影响工作,随治随走。发信卡。 (如患者有疑虑可和治疗后的患者直接对话交流) 治疗一次 得福一生 医保定点单位

应广大患者强烈要求,即日起至2月3日特邀著名权威疝气专家来院亲诊,免挂号费、检查费、治疗费优惠20%。 网址:www.jsqw.net.cn

## 南京延龄医院

诊疗科目 外科

诊疗时间 08:00-17:00

咨询热线

025-86649709

苏医证(2007)04-16-154号

诊疗地址 南京市延龄巷

113号 乘1、2、3、5、9、25、

31、80路到大行宫西站下